

# 关于对政协黄山市第八届委员会第三次会议第 295 号提案的答复

签发人：汪峻

曹胡翠、叶志宏委员：

您在市政协八届三次会议期间提出的关于科学整合徽州区和歙县循环园区助力我市化工产业绿色高质量发展的建议的提案收悉。经研究办理，现答复如下：

**一、关于园区扩区。**《安徽省发展改革委等部门关于印发促进化工园区高质量发展若干措施的通知》明确提出，不支持安全风险等级 D 级以下的园区申请扩区。目前，徽州化工园区已达到 D 级标准，并正式启动扩区工作，歙县暂不具备扩区条件。6 月 3 日下午，市发改委组织徽州区、歙县及市直相关部门召开两个化工园区融合发展工作专题会，并就两个园区扩区等工作形成初步意见，决定由徽州区政府按照三类用地重新编制 S2、S3 地块详细规划，纳入徽州化工园区拟扩区地块统一开展扩区；同时，加快推进歙县化工园区 D 级园区创建工作，力争 9 月底前完成整治、年底前完成创建，为下一步扩区打好基础。

**二、关于热电联产项目。**黄山歙能热电有限公司热电联产项目于 2023 年 8 月被纳入《黄山市(开发区)集中供热规划(2022 - 2030 年)》，同月经市发展改革委核准通过，12 月通过规划设计方案评审。2024 年 1 月，项目环境影响报告书获市生态环境局批复。目前，该项目已被纳入 2024 年安徽省能源重点项目，

歙县政府正与滁州滁能热电有限公司协商黄山歙能热电有限公司股权变更及项目建设等事宜。

**三、关于融合发展。**近年来，市委、市政府高度重视两个园区融合发展工作，就两个园区优化整合开展了专题研究，持续推动两个园区在管理体制、规划、产业、企业、用地、利益分成、基础设施等方面的整合优化和融合发展，提升共建共享水平和产业发展效益。

下一步，我们将根据市委市政府的工作部署，持续推进两个园区扩区及转型发展工作，指导两个园区提升融合发展水平，加快新材料产业向电子级化学品、高端涂层材料、可降解材料等领域转型升级，努力打造环境安全、产业高端、资源集约、绿色低碳的化工园区，建设形成具有区域特色和行业影响力的新材料产业集群。

办复类别：A类

联系单位：黄山市发展和改革委员会

联系电话：2535208

2024年6月12日

抄：市政协提案委、市政府办公室意见建议科。